

खंड 28

DeKalb काउंटी स्कूल डिस्ट्रिक्ट परिवार को नमस्कार,

आपका फिर से स्वागत है! दुनिया भर में फैली महामारी के कारण एक वर्ष तक डिस्ट्रिक्ट स्कूलों के बंद रहने के बाद हमारी कक्षाओं में विद्यार्थियों और शिक्षकों को एक बार फिर से देखकर मुझे बहुत खुशी हुई है।

हमारा पहला दिन सफल रहा जहां हमारे विद्यार्थियों, स्टाफ और शिक्षकों ने शिक्षा के सुरक्षित माहौल की स्थापना के लिए शमन रणनीतियों का पालन किया। मुझे पहले दिन कई स्कूलों का दौरा करने का अवसर मिला, और मैंने अन्य स्कूलों द्वारा भेजी गई कई तस्वीरों और वीडियो देखे।

मैं बहुत प्रभावित हुई! और, मैं हमारे केंद्रीय ऑफिस के स्टाफ, क्षेत्रीय अधीक्षकों, प्रिंसिपलों, शिक्षकों, बस ड्राइवरो, पोषण स्टाफ और सभी स्कूलों के स्टाफ सदस्यों का हाइब्रिड शिक्षा की सफल व्यवस्था बनाने में की गई कड़ी मेहनत के लिए धन्यवाद करना चाहती हूँ। इस महामारी से निपटने के हमारे निरंतर प्रयास के तहत DeKalb काउंटी स्कूल डिस्ट्रिक्ट (DCSD) को आगे की दिशा में बढ़ता देख मुझे रोमांच का अनुभव हो रहा है। हमारा स्टाफ अतिरिक्त समर्थन प्रदान करने के लिए स्कूलों का दौरा करता रहेगा।

मैं समझती हूँ कि आमने-सामने की शिक्षा व्यवस्था में वापस लौटने के निर्णय पर हमारा समुदाय दो भागों में बंट गया था। दोनों ही पक्ष इस विषय पर अपनी बातों को लेकर अडिग थे, और मैं सभी के विचारों को समझती हूँ और सहानुभूति रखती हूँ। मैं आशा करती हूँ कि आमने-सामने की शिक्षा व्यवस्था में वापस लौटना हमारे समुदाय के लिए बेहतर होगा। वैसे तो इस मुद्दे पर सहमति नहीं बनी है, लेकिन मेरा मानना है कि हम सभी इस बात पर सहमत हैं कि हमारे विद्यार्थी और स्टाफ शानदार हैं। कक्षाओं में वापस लौटने वाले कुछ विद्यार्थियों के लिए प्यार और सहानुभूति को देखते हुए मुझे आशा की किरण दिखाई देती है।

कक्षाओं में वापस लौटने वाले हमारे सभी विद्यार्थियों के स्वागत के लिए सुरक्षित रूप से काम करते हुए हम अपने परिवारों, कर्मचारियों और हितधारकों के साथ बातचीत जारी रखेंगे। सारणी, भोजन सेवाओं और बस मार्ग सहित स्कूल वापसी पर ताज़ा जानकारी पाने के लिए कृपया हमारी वेबसाइट पर जाएं।

COVID-19 टीके

मुझे यह घोषणा करते हुए खुशी हो रही है कि DCSD ने कर्मचारियों के लिए परीक्षण और टीकाकरण, और परिवारों के लिए परीक्षण की पेशकश की अपनी योजना को अंतिम रूप दे दिया है। केवल कर्मचारियों को प्रशासनिक और अनुदेश परिसर में टीका लगाया जाएगा। डिस्ट्रिक्ट ने टीके लगाने के लिए DeKalb काउंटी स्वास्थ्य बोर्ड, Walgreens और Briarcliff फ़ार्मसी के साथ भागीदारी की है। भविष्य की तिथियों के लिए अन्य स्थानों पर विचार किया जा रहा है।

DeKalb काउंटी स्वास्थ्य बोर्ड ने टीका लगवाने में दिलचस्पी रखने वाले DCSD के कर्मचारियों को टीका लगाने में सहायता के लिए 12,000 वैक्सीनेशन किट हासिल की हैं। अपॉइंटमेंट लेने के लिए कर्मचारियों को पंजीकरण लिंक प्रदान किया गया है।

COVID-19 परीक्षण सुविधा स्टाफ और परिवारों के लिए चार स्कूलों - Cross Keys हाई स्कूल, Bethune मिडिल स्कूल, Doraville United एलिमेंटरी स्कूल और Dunwoody एलिमेंटरी स्कूल में सुबह 9 बजे और दोपहर 1 बजे, और दोपहर 3 बजे और शाम 5 बजे प्रस्तुत की जाएगी -

परीक्षण और टीकाकरण पर अधिक जानकारी के लिए, यहाँ क्लिक करें।

परिवार बहुमूल्य हैं गेम नाइट

DCSD माता-पिता और परिवार सहभागिता विभाग 30 मार्च, 2021 को शाम 5:30 बजे से 7:30 बजे तक वर्चुअल परिवार बहुमूल्य हैं गेम नाइट का आयोजन करेगा। हम अपने सभी परिवारों को आमंत्रित करते हैं कि वे आएँ और गणित, पठन और गहन विचार से जुड़ी रणनीतियों को अनूठे और मजेदार तरीकों की जानकारी लें। इस मजेदार कार्यक्रम में पंजीकरण कराने के लिए, यहाँ क्लिक करें।

फील्ड डे

DCSD फील्ड डे के लिए रीजन III के साथ मेरी बैठक बहुत बढ़िया रही। रीजन III लक्ष्यों की स्थापना करने और हमारे सभी विद्यार्थियों के लिए बढ़िया शिक्षा सुनिश्चित करने की दिशा में शानदार काम कर रहा है। हमारे विद्यार्थियों के प्रति समर्पण दिखाने के लिए मैं क्षेत्रीय अधीक्षक Dr. Sean Tartt का धन्यवाद करना चाहती हूँ।

बस ड्राइवर समिति बैठक

आज मुझे DCSD बस ड्राइवर समिति के साथ बात करने का सौभाग्य प्राप्त हुआ। हमारे डिस्पैच और बस ड्राइवर वो कर्मचारी हैं जो हमारे बच्चों का सबसे पहले स्वागत करते हैं, और डिस्ट्रिक्ट को सुचारु रूप से काम करने में सहायता करते हैं। आपके कार्य और सेवा के लिए हमारी ओर से आपको धन्यवाद।

स्कूल सामाजिक कार्य सप्ताह

इस सप्ताह, DCSD ने स्कूल सामाजिक कार्य सप्ताह मनाया। सामाजिक कार्य के व्यापक क्षेत्र में स्कूल सामाजिक कार्य एक विशेषीकृत क्षेत्र है। पिछले वर्षों की तुलना में स्कूल जाने वाले परिवारों के लिए आर्थिक, शिक्षा, और समाज से जुड़ी चुनौतियां बढ़ गई हैं, जिससे स्कूल समाज सेवक द्वारा प्रदान सेवा का दायरा बढ़ गया है।

हमारे समाज सेवक परिवारों की स्थिति को बेहतर बनाने, अन्याय से लड़ने आदि में सहायता करते हैं। DCSD समाज सेवकों द्वारा हमारे विद्यार्थियों, स्टाफ और समुदाय की आवश्यक सेवाओं के साथ मदद करने में एक महत्वपूर्ण भूमिका निभाने के लिए धन्यवाद।

बोर्ड अभिमूल्यन सप्ताह

DCSD 15-19 मार्च को Georgia स्कूल बोर्ड सराहना सप्ताह मनाएगा। हम हमारे स्कूल बोर्ड सदस्यों का डिस्ट्रिक्ट के विद्यार्थियों, कर्मचारियों, माता-पिता और अन्य हितधारकों की सेवा करने के प्रति उनकी वचनबद्धता का सम्मान करते हैं।

हम शिक्षा बोर्ड के सदस्यों का धन्यवाद करते हैं जिन्होंने हमारे विद्यार्थियों की बेहतरी के लिए बहुत विचार-विमर्श कर कठिन निर्णय लेने का साहस किया। सभी विद्यार्थियों के लिए बेहतरीन शिक्षा का समर्थन करने और पक्ष लेने के लिए उनके संचालन और भूमिका के लिए भी धन्यवाद करते हैं।

हम आशा करते हैं कि आप 15 मार्च, 2021 को इस माह की बोर्ड की शिक्षा बैठक देखेंगे। आप DSTV पर बैठक देख सकते हैं।

भवदीय,

Mrs. Cheryl Watson-Harris